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Procesor  - 16 bitovy – sirka vnutorneho registra je 16 bitov (i8086)

	AH
	AL

	BH
	BL

	CH
	CL

	DH
	DL

	SI

	DI

	SP

	BP


A – accumulator A( A*, B- base, C –counter, d- data

SI –source register, DI – destination register, SP – stack pointer, BP – base pointer
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                                                    BIU – bus interface unit
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	SS

	CS

	IP
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BUS

CX


DX

16 bit register, 
RA

neda sa vyuzivat len ½

ako u predoslych
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                 toto cele – EU – execution unit


     ALU

F - Flag – priznakovy register
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	O
	D
	I
	T
	S
	Z
	X
	A
	X
	P
	X
	C


C – carry – prenos – nastavi sa na 1, ked po aritm. operacii nastal prenos z najvyssieho radu

X – nevyuzite registre

P – parity – parita – paritny bit, nastavi sa na 1, ak ma vysledok parny pocet jednotiek

A- auxiliary, nastavi sa na 1, ak pri aritm. op. nastal prenos medzi 3. a 4. radom

Z – zero, nastavi sa na 1, ak vysledok aritm. alebo logickej operacie je 0

S – sign, znamienko- sa po aritm. operacii nastavi na hodnotu najvyssieho radu vysledku

T – trap – ak 1, po kazdom kroku procesor zastane – krokovy mod, sam sa prerusuje

I – interrupt – nastavenim na 1  povolujeme prerusenie

D- direction – smer

O – overflow – vysledok je vacsi ako pouzity zobrazitelny priestor, a teda ukazuje, ze vysledok je nezobrazitelny

IP register sa nachadza v BIU

Logicka adresa – LA : BAS : RA

BAS – bazova adresa segmentu ( segmentova cast adresy)

RA – relativna adresa, 

	BAS-segmentova cast adresy, bazova adresa segmentu

	RA-offset, relativna adresa

	

	


Logicka adresa   0
MOV AX, SEG DATA




MOV DX, OFFSET TEXT




FA = 16*BAS + RA




BAS = 0123H * 16 = 01230H




RA = 0004H  




FA = 01234H = 0000 0001 0010 0011 01002
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	little endian
	big endian
	nizsie adresy

	100H
	34H
	12H
	

	101H
	12H
	34H
	

	102H

….

…

..

.
	Intel
	Motorola
	

	
	
	
	

	
	
	
	vyssie adr.


byte = 1

word = 2

double word = 4

far word = 6

quad word = 8

T-byte = 10

little endian
1234H

big endian

0001 0010 0011 0100


vyssie

nizsie

DB 'AHOJ'

P1 ( 
DW 1900H  (  19 
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znaky – ASCII ~ 8 bit (1byte) – cislice 30H

· male 61H

· velke 41H

booleovske – 1 B

cisla (IEEE 754) 

DU – pozri ako zhruba vyzera ASCII tabulka – moze byt na teste

	s
	


word 16 bitov 

	s
	


short 32 bitov


	s
	


long 64 bitov

	


packed decimal  100 bitov 

s – sign – znamienko

priamy kod, doplnkovy kod, predpätý kod

predpaty – kod s posunutim

